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Moivre�Lapla
e tétel: Ha A1, . . . An független, p valószín¶séggel bekövetkez® események, és ηn az A1, . . . An-ek

közül bekövetkez® események száma, akkor
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S®t, az is igaz, hogy van olyan K > 0 (a-tól és b-t®l nem függ®) konstans, hogy
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Φ(x) szigorúan monoton növ® (és folytonos) függvény.

Jelölje CN az N -hez tartozó legkisebb megfelel® C-t, tehát
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e tételt kapjuk, hogy ∀ξ > 0-ra, ha N elég nagy, akkor
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mivel Φ−1(1/2) = 0. A másik egyenl®tlenségb®l kapjuk, hogy
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Azaz, ha N elég nagy, akkor p <
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. Ebb®l pedig a �rend®r elv� alapján lim
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